

○ **НАМ ПИШУТ** 

Желаем знать, что будет...

**Авангард.-2018.-
12 января**

В Климовской детской библиотеке прошли рождественские посиделки под названием «Желаем знать, что будет». В этот день собрались ребята из средней школы №3 вместе с учителем Н.А. Курочко, были ребята и из других школ.

На празднике всех встречала и развлекала «Зимушка-Зима», в роли которой была библиотекарь В.И. Кламбоцкая. Она провела для ребят медиа-час «О Рождестве и рождественских традициях», в ходе которого рассказала о том, как праздновали Рождество на Руси сотни лет назад, как к нему готовились и что готовили к столу. Как и их прабабушки и прадедушки, ребята гадали, стараясь заглянуть в будущее, играли в различные игры, и, конечно же, водили хоровод, задабривая древних славянских богов, чтобы Новый год был удачным и радостным.

В завершение мероприятия все дети получили в подарок призы и новогодние открытки-пожелания и, конечно, прекрасное праздничное настроение!